
GREEN VET CHOICES
Καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και προώθηση της
καινοτομίας με την αύξηση του ενδιαφέροντος για οικολογικά
επαγγέλματα ΕΕΚ μέσω της ενδυνάμωσης της ψηφιακής

αφήγησης

Σχετικά με το έργο

Η κλιματική αλλαγή αφορά τους πάντες και αποτελεί
πραγματική απειλή για την παγκόσμια κοινωνία, επηρεάζοντας
εκατομμύρια ανθρώπους και προκαλώντας φυσικές
καταστροφές σε όλο τον κόσμο. Η Ευρωπαϊκή Ένωση παίρνει
θέση κατά της κλιματικής αλλαγής για ένα πιο πράσινο μέλλον,
δρομολογώντας διάφορες πρωτοβουλίες, όπως η Ευρωπαϊκή
Πράσινη Συμφωνία. Το έργο Green VET Choices συμμετέχει
στον αγώνα για έναν πιο υγιή πλανήτη, αναπτύσσοντας και
εφαρμόζοντας μια καινοτόμο μεθοδολογία μάθησης για την
αύξηση των πράσινων δεξιοτήτων και του ενδιαφέροντος για
την οικολογική επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση. Τα
επαγγέλματα ΕΕΚ προσφέρουν πλούσιες ευκαιρίες για τα
άτομα που ενδιαφέρονται για τις πράσινες τεχνολογίες, την

πράσινη επιχειρηματικότητα, τις πράσινες κοινωνικές επιχειρήσεις και τους συναφείς κλάδους με
περιβαλλοντική συνείδηση. Τα επαγγέλματα αυτά διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στην επιδίωξη
ενός υγιέστερου περιβάλλοντος και της πράσινης ανάπτυξης στις ευρωπαϊκές οικονομίες.

Αποτελέσματα έργου

Ολοκληρώθηκε:

Αποτέλεσμα 1:Έκθεση Έρευνας
Πρόκειται για αξιολόγηση των πράσινων επαγγελματικών σταδιοδρομιών και ευκαιριών στην ΕΕΚ
στις έξι χώρες-εταίρους. Σε σχεδόν 200 σελίδες, συζητούνται οι εθνικές συνθήκες και οι εθνικές
κλιματικές προκλήσεις και παρουσιάζονται πιθανές λύσεις. Η έκθεση συντάχθηκε μέσω μιας
εκτεταμένης έρευνας γραφείου και πεδίου με τη συμβολή 60 συμμετεχόντων σε όλες τις χώρες
εταίρους.



Η έκθεση είναι διαθέσιμη ως αρχείο και βίντεο σε όλες τις γλώσσες των εταίρων στον ιστότοπο του
έργου.

Εικόνες από την έκθεση

Ακολουθεί:

Αποτέλεσμα 2: Εικονική Πύλη
Ένα ανοικτό και συμμετοχικό περιβάλλον μάθησης διαθέσιμο σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, το
οποίο χρησιμοποιεί μια παρακινητική προσέγγιση αφήγησης, για να δώσει στους χρήστες τη
δυνατότητα να λάβουν τις δικές τους αποφάσεις και να μάθουν περισσότερα για τις πράσινες
σταδιοδρομίες.

Οι εταίροι δημιουργούν 24 διαφορετικές ιστορίες που περιστρέφονται γύρω από το θέμα της
κλιματικής αλλαγής, ενός πιο πράσινου πλανήτη, της φιλικής προς το περιβάλλον διαβίωσης και του
τρόπου με τον οποίο τα επαγγέλματα ΕΕΚ μπορούν να συμβάλουν σε αυτόν τον στόχο. Οι ιστορίες
διαθέτουν ενότητες απόφασης που εμπλέκουν τον αναγνώστη με διαδραστικό τρόπο μέσω μιας
παιχνιδοποιημένης προσέγγισης. Επιπλέον, η Εικονική Πύλη περιλαμβάνει ένα «Σύστημα
Επαγγελματικού Προσανατολισμού», το οποίο συγκεντρώνει ολοκληρωμένες πληροφορίες σχετικά
με τις προσφορές ΕΕΚ σε όλες τις χώρες-εταίρους. Η Εικονική Πύλη βρίσκεται επί του παρόντος
«υπό κατασκευή» και θα είναι διαθέσιμη για δοκιμή το φθινόπωρο/χειμώνα του 2023.

Αποτέλεσμα 3:Ψηφιακό Μοντέλο
Ένα επαγγελματικό περιοδικό παρουσιάζει την καινοτόμο μεθοδολογική προσέγγιση του έργου σε
συνδυασμό με επιτυχημένες διδακτικές έννοιες (π.χ. καθηλωτική αφήγηση ιστοριών, μάθηση
βασισμένη σε προκλήσεις) σε ένα μη τυπικό εκπαιδευτικό περιβάλλον. Το περιοδικό συζητά τις
περιβαλλοντικές προκλήσεις και τις απαντήσεις που παρέχονται από τις επαγγελματικές
σταδιοδρομίες της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Αποτελείται από περίπου 80 σελίδες
και περιλαμβάνει επίσης μια ανθολογία βίντεο με βασικά τμήματα που παρουσιάζουν τις ιδέες του
έργου στη θεωρία και εφαρμόζονται στο πλαίσιο του έργου. Το ψηφιακό μοντέλο υποστηρίζει επίσης



το σύστημα επαγγελματικού προσανατολισμού, παρουσιάζοντας πράσινα επαγγελματικά προφίλ
ΕΕΚ και σχετικές κοινωνικές, πράσινες και ψηφιακές δεξιότητες. Η σύμπραξη ξεκινά επί του
παρόντος την ανάπτυξη περιεχομένου για το ψηφιακό μοντέλο και θα εργαστεί για τη συγκέντρωση
όλων των στοιχείων του μέχρι το τέλος του έτους.

Μείνετε συντονισμένοι!



Εταίροι

Ακολουθήστε μας στο


